

HUNGÁRIA BOXER KLUB ZTP TENYÉSSZEMLE LEBONYOLÍTÁSÁNAK SZABÁLYAI

I.

Célja, hogy egy emelt szintű vizsgálattal járuljunk hozzá a kutyáink pontosabb felméréséhez.

II.

Követelményrendszere

1. A ZTP tenyészszemlére előre kell nevezni a HBK által megjelölt címre és a kijelölt nevezési időpontig.
2. A ZTP-re csak olyan kutyák nevezhetőek akik, FCI által elismert zárt törzskönyvel rendelkeznek és betöltötték a 12 hónapos kort. A rendezvényre nevezni csak olyan kutyát lehet, amely igazolni tudja megfelelő eredményű egészségügyi szűrések (HD) meglétét. A ZTP megrendezéséhez minimum 4 kutya nevezése szükséges.
3. A ZTP-n olyan az FCI által elismert bíró bírálhat, aki erre megfelelő minősítéssel rendelkezik.
4. A HBK a ZTP rendezvényét évente egy alkalommal, előre meghirdetett időben és helyen rendezi meg. Ezek meghatározása a HBK vezetőségének feladata.

III.

A rendezvény lebonyolítása

1. A rendezvényen a kutyákat felvezetni csak a nevezéshez szükséges dokumentációk eredeti példányának bemutatása után lehet. A bírálatok elkezdése előtt a kutyák azonosítását (chip) egyesével el kell végezni.

2. A kutyák idegrendszeri vizsgálata, már az azonosításnál kezdődik és a teszt teljes időtartama alatt folyik mely egészen a teszt kiértékelésének végéig tart. A bírónak a teszt minden szakaszában figyelni kell a kutya viselkedését, reakcióit. Amennyiben ezen idő alatt a kutya félelmet, rettegést vagy agressziót mutat, ki kell azt zárni a teszt további részéből. A bírálati lapon a NEM MEGFELELT minősítés mellett fel kell tüntetni a kizárás okát is.
3. A kutya azonosítása után következik a küllemi vizsgálat, mely tartalmazza a kutya méreteinek (súly, törzs hossza, marmagasság, mellkas mélység) a szemek színének és a fogazat állapotának, alakzatának megállapítását. Kan kutyák esetében a herék meglétének ellenőrzését is. Ezek után a bíró egy részletes átfogó leírást ad a kutyakülleméről, anatómiájáról és mozgásáról. Mindezeket írásban rögzítik a ZTP bírálati lapon a megfelelő rovatokban.
4. A küllemi értékelés után jön a lövésközömbösségi teszt. A bíró utasítására a felvezető a pórázon vezetett kutyával elfoglalja a kezdő pontot, majd ott lecsatolja a pórázt és szabadon követésben megy tovább a kijelölt irányba. A kutyavezetőtől kb 20 lépés távolságban a segítő 2 lövést ad le a bíró jelére. Ha a bíró szükségesnek tartja, akkor újabb 2-4 lövés kell leadni. A kutyának a lövés hangjára közömbösnek kell lennie. Nem mutathat zavartságot, félelmet sem agressziót. Amennyiben a bíró ezek valamelyikét látja a kutyán a tesztet meg kell szakítani. A sikeres lövéspróba után következik az őrző-védő teszt.
5. A bíró utasítására a teljes védőfelszerelésben lévő segéd elrejtőzik az előre felállított búvóhelyben. A felvezető elindul a búvóhely felé, majd a kijelölt helyen megáll. A pórázt átadja egy másik személynek, aki megtartja a kutyát, míg a felvezető tovább megy a búvóhely irányába. Amikor a felvezető a búvóhely közelébe ér a segéd megtámadja őt. Hangos kiabálás közepette dulakodni kezdenek. Eddig a pontig a segítő pórázon tartja a kutyát egyhelyben. A kutyát pórázon tartó segítőnek közömbösnek kell lennie a kutyával, semmilyen módon sem biztathatja azt. A segítő a felvezető megtámadásakor a bíró jelére a pórázt lecsatolva elengedi a kutyát, ami egy gyors rohammal siet a felvezetője segítségére és egy erőteljes fogással megragadja a támadót és ezt a fogást a gyakorlat végeztéig szilárdan tartja is. A harapást a kutyának a fogásra felkínált védőkaron kell elhelyeznie. A segéd a felvezető megtámadása közben is folyamatosan figyeli a Bírót és a kutyát. A segéd kutya támadása közben úgy helyezkedik, hogy a kutyának a fogás előtti pillanatokban már egyértelműen azonosítható és jól látható legyen a fogásra felkínált védőkar. A kutya támadása közben a segéd időben el kell engedje a vele dulakodó felvezetőt, akitől annyira el kell távolodni, hogy a támadó kutya lendületét a segéd biztonsággal el tudja vezetni. A megragadás után a segéd botfenyegetés mellett 10-12 lépés hosszan terheli a kutyát. A bottal aktívan fenyeget, de nem üti meg a kutyát. A segéd a

terhelést a Bíró utasítására befejezi és passzívan megáll. Ekkor a felvezető vagy ereszteti a kutyát, vagy leveszi a védőkarról. Amikor a kutya elengedte a védőkart, akkor a segéd elfut a kijelölt irányba. A bíró jelére kb 50 lépés távolságban visszafordul és kiabálva a bottal fenyegetve szemből megtámadja a kutyát. A felvezető a bíró jelére elengedi a kutyát, aki a fenyegetés ellenére egy határozott rohammal és erős fogással megállítja a támadást. A segéd a bíró jeléig terheli a kutyát, majd megáll. A felvezető vagy eresztet, vagy leveszi a kutyát a védőkarról. Ezután pórázra teszi a kutyát és úgy várakoznak a bíró értékelésére.

6. A tesztek befejeztével a bíró szóban is értékeli a kutyát. Amennyiben a kutya mindenben megfelelt a követelményeknek úgy a ZTP-t sikeresnek kell tekinteni és azt a származási lapon fel kell tüntetni.
7. A ZTP tenyészszemle 1-es számú melléklete a ZTP bírálati lap.

Budapest, 2014. február 08.

.....
Bíró Imre
elnök